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Cogito, ergo sum

PRUEBA OBJETIVA DE CONOCIMIENTO IIT
Estados de agregaciéon. TCM | Grupo 3° ESO (B) | Curso 24-25

Nombre: Fecha:

Criterios de evaluacién: 2.2, 2.3.

CUESTIONES: [I punto por cada apartado correcto]

El diéxido de azufre estd en estado gaseoso a la temperatura de 20 °C. Si lo enfriamos, al

llegar a — 10 °C pasa a estado liquido.

(a) {Cémo se denomina el cambio de estado de gas a liquido? Explica con la TCM cémo
ocurre ese cambio de estado.

(b) Dibuja cémo nos imaginamos las moléculas de diéxido de azufre cuando la sustancia esté
en estado gaseosoy cuando estd en estado liquido. Representa cada molécula por un
circulo.

PROBLEMA. [1 punto por cada apartado correcto]

Una bombona (paredes rigidas) de 40 L contiene un gas en su interior a la temperatura de 16 °C y a una

presién de 890 mmHg. Se pide:

(a)Si duplicamos la temperatura hasta los 32 °C, se duplicard la presiéon que hay en el interior de la
bombona? Explicacion.

(b) {Cudl seria la presién ejercida por el gas si elevamos la temperatura hasta los 122 °F?;Qué ley has
utilizado?

(c) Explica el resultado obtenido en el apartado anterior (b) con la TCM (realiza los dibujos pertinentes).



